

Nastavni zavod za javno zdravstvo  
Splitsko-dalmatinske županije  
Služba za kliničku mikrobiologiju  
Odjel za molekularnu dijagnostiku  
Vukovarska 46, Split  
tel. 021/401-122

Split, 2. lipnja 2020.

## O B A V I J E S T

Poštovani

Obaviještavamo Vas da ćemo ubuduće u Nastavnom zavodu za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije **početi s uzimanjem uzoraka za testiranje na SARS-CoV-2.**

Protekla 2 mjeseca uzorci su se uzimali u Covid ambulanti, te su se potom transportirali u NZJZ gdje se obavljalo testiranje.

Budući da je prestao rad Covid ambulante, ubuduće će se uzimanje uzoraka i testiranje na SARS-CoV-2 obavljati na sljedeći način:

1. **Uzorci će se uzimati svakog radnog dana u dvorištu NZJZ-a (ŠATOR)** na početku radnog vremena – točno vrijeme za Vašeg pacijenta dobit ćete mailom nakon što uputite zahtjev za naručivanje

**UPUTNICA** mora biti pravilno ispunjena – odgovarajuća šifra MKB, dodati članak 62 za oslobađanje plaćanja participacije, upućuje se na Kliničku mikrobiologiju, pretraga nazofarinksa i ždrijela na SARS-CoV-2 (ili COVID).

2. **Liječnik obiteljske medicine treba naručiti svog pacijenta na pretragu,** a sukladno pravu na testiranje na Covid na teret HZZO-a „na crvenu uputnicu“ (u Prilogu je naputak Ministra od 22. svibnja 2020.).

*„Izabrani liječnik primarne zdravstvene zaštite, na teret HZZO-a treba uputiti pacijenta na testiranje na infekciju SARS-CoV-2*

- ***Prije planirane hospitalizacije, ukoliko se radi o imunokompromitiranim, hematoonkološkim i onkološkim bolesnicima, te novim pacijentima na hemodijalizi odnosno na hemodijalizi s komplikacijama.***
- ***Roditeljima djece oboljele od gore navedenih bolesti i medicinskih zahvata koji zahtijevaju hospitalizaciju ukoliko će boraviti uz dijete u bolnici***

- U skladu s epidemiološkim smjernicama:

- osobe koje su bile u kontaktu s oboljelima od COVID-19

- kod osoba s respiratornim smetnjama, odnosno kod kojih postoji sumnja na infekciju sa SARS-CoV-2

Termin za testiranje za Vašeg pacijenta dobit ćete nakon što uputite zahtjev za naručivanje na e-mail: [narucivanje.mikrobiologija@nzjz-split.hr](mailto:narucivanje.mikrobiologija@nzjz-split.hr)

VAŽNO: obavezno navedite datum za koji pacijent treba nalaz – npr hospitalizacija, operativni zahvat..., jer nalaz ne smije biti stariji od 48-72 sata – kako bi pacijenta mogli optimalno naručiti za testiranje.

Skenirajte uputnicu i pošaljite je uz ovaj zahtjev za testiranje, kako bi mogli imati uvid u dijagnozu pacijenta, odnosno na pravo na testiranje na teret HZZO-a (s obzirom na naputak Ministra od 22. 5.)

3. **Nalaze** ćete dobiti povratno u pravilu u roku od jednog radnog dana CEZIH-om (zbog toga je važno da pošaljete e-uputnicu).

Moguće je nalaz podignuti na šalteru, kao i zatražiti slanje nalaza e-mailom.

Za pacijente koji nemaju "crvenu uputnicu" - pretraga se mogu napraviti na vlastiti zahtjev po važećem Cjeniku NZJZ-a (prema naputku Ministra od 22.5. – pod C Ostala testiranja).

Za sve dodatne informacije posjetite našu web stranicu

<http://www.nzjz-split.hr/index.php/sluzbe/sluzba-za-klinicku-mikrobiologiju>

Kao i do sada, stojim Vam na raspolaganju za sva dodatna pitanja.

Poz

VK

*Doc. prim. dr.sc. Vanja Kaliterna, dr.med.  
Specijalist medicinske mikrobiologije s parazitologijom  
Voditeljica Službe za kliničku mikrobiologiju  
Nastavnog zavoda za javno zdravstvo  
Splitsko-dalmatinske županije  
Tel: [021 401-147](tel:021401147)  
Mob: [091 1512019](tel:0911512019)*